
ЛИПЕНЬ 2024 РОКУ

З OS KOVO AUTOSVÉTLA NOVÁ JIČÍN
КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, кл.: 3395, 3304, контактна форма за адресою

www.odboryautosvetla.cz , електронна поштаjana.hudakova_ext@plasticomnium.com

, jan.orlita@plasticomnium.com

ЗМІНА КЕРІВНИЦТВА ОСНОВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
У зв’язку з виходом на пенсію голови Ради директорів Павла Зеленого та його відставки з усіх посад, обрання нових 
посадових осіб відбулося на засіданні Ради директорів 25 червня 2024 року.
Водночас першого непрогресивного кандидата з чергових виборів підібрали за виборчими правилами. 
Новим головою ради директорів став Ян Орліта, а новим членом ради директорів став Роман 
Клумплер.
Розподіл інших функцій у вкладеному матеріалі.

ЗАСІДАННЯ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ РАДИ ПРАЦІВНИКІВ ПРО МОБІЛЬНІСТЬ
Голова Павел Зелений разом із головою ZO Рихвальдом Радеком Вашічеком взяли участь у засіданні Європейської 
ради з питань зайнятості в Парижі 18.6.-20.6. На цю зустріч ми були запрошені вперше, отримали основну 
інформацію про подальше функціонування ОП Мобільність та контакти з представниками працівників в інших 
компаніях ОП Мобільність.

ПЕРЕВАГИ ДЛЯ НОВОГО РОБОТОДАВЦЯ
Внесок роботодавця в DIP(довгостроковий інвестиційний продукт) – ця нова пільга діє з 1 липня, вона була 
обговорена на основі ініціативи профспілки під час цьогорічних колективних переговорів, більш детальну 
інформацію можна знайти в директиві LP-CZ-HR-00.138

Супровід працівників при виході у відпустку по вагітності та пологах, усиновленню та батьківству, директива LP-CZ-HR-00.139 – діє з 

22/04/2024. Відпустка по вагітності та пологах оплачується на 100% за перші 16 тижнів, а відпустка по вагітності та пологах також 

оплачується на 100% за наступні 14 не встановлених законом робочих днів.

ПРАГА РІЗДВО 23.11.-24.11.2024

*ТРОЙ МЮЗИКЛ – Бродвейський театр 23.11. 2024 з 18.00 (30 
хвилин від театру пішки, або близько 20 хвилин від ПІД)
* Ночівля та сніданок - BOTEL ADMIRÁL
*Виїзд після сніданку в 10:00, зупинка в Брно приблизно 2-3 години. У 
вартість входить транспорт, нічліг та сніданок та квиток на мюзикл.

Ціна профспілкового працівника 1700 крон, народження пр. (макс. 1) 2000 чеських 

крон. Неспеціалізована ціна 2300 крон, раніше народження (макс. 1) 2600 крон.

ПРИЙМАЄМО ЗАЯВКИЗ 10.6 ПО 20.8 . – ВІДІБРАНІ ЗАЯВКИ БУДУТЬ ПУБЛІКОВАНІ В ОПІЧНИКІВ У 
ВЕРЕСНІ. ПЛАТІ БУДУТЬ НА РАХУНОК СПІЛКИ.ЦЕ НЕМОЖЛИВА ВИПЛАТА ВИГЛАДИ.
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ФУТБОЛ ПОЛ – ХАНОН – 9 КОР

Спорткомісія готує традиційний футбольний матч «ЗА Мандрівний КУБОК 
ПРЕЗИДЕНТІВ СОЮЗУ», між ZO OS KOVO Hanon Systems та ZO OS KOVO 
AUTOSVĚTLA.
Він відбудеться у п’ятницю, 6 вересня 2024 року, о 16:00 на TJ SOKOL FIELD 
ŽILINA. Зацікавлені футболісти, звертайтеся до Петра Вагаліка, тел

ЛІТНІ ТАБОРИ, ШКОЛИ НА ПРИРОДІ, ЛІТНІ ЗОГРАДЖЕННЯ

Заявки на подання необхідно подати не пізніше середи, 4 вересня.
ЯК ЗАПИТ НА ВНЕСОК, МИ ПРИЙМАЄМО

• Наша форма(можна знайти у формах наWWW.OBORYAUTOSVETLA.CZ , 
або на ящиках біля ворот)

• Квитанція про оплату з печаткою організатора(необхідно вказати ім'я дитини, дату 
та місце проведення).

• Підтвердження організаторів, де вказана квитанція про оплату (також обов'язково вказується 
ім'я дитини, дата проведення та місце).

ТІЛЬКИ ОРИГІНАЛИ :

ЗАЯВА НЕ Є ПІДТВЕРДЖЕННЯМ, ВИДАНИМ ДЛЯ МЕДИЧНОСТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ!!!!

ПОДАВАЙТЕ ЗАЯВКИ ЛИШЕ ПІСЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОБУВАННЯ (ПІДТВЕРДЖЕННЯ ОРГАНІЗАТОРА МІСТИТЬ
ДАНІ ПРО УЧАСТЬ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ)
Сума сплаченого внеску буде до сплаченої суми, максимум 1500 чеських крон, переказом на ваш 
рахунок не пізніше 9 вересня.

ЧЕЙКОВІЦЬКИЙ ВИННИЙ ПОГРЕХ 19.10-20.10.2024

Замок Девіцький, підвали тамплієрів у Чейковіцах, винний льох і замок Мілотіце...все 

це з напівпансіоном і ночівлею, включаючи дегустацію, вхідні квитки. Профспілка ціна 

1900 крон, народження пр. 2300 крон
Ціна для неспеціаліста 2700 крон, для членів сім'ї 3100 крон

ПОВЕРНЕННЯ КОШТІВ ЗА ПОЇЗДКУ У РАЗІ СКАСУВАННЯ ТІЛЬКИ ПІСЛЯ ПОДАЧІ ЗВІТУ
ДОКТОР.
ЗАЯВКИ ПРИЙМАЄМО ЛИШЕ ДО 19.07.

ФУТБОЛЬНИЙ ТУРНІР
Alliance laundry systems Příbor організовує турнір з нетболу на туристичний 
кубок 14 вересня на волейбольному майданчику Kopřivnické.
На цей захід запрошуються також компанії з околиць.
Ми шукаємо зацікавлених осіб, які хочуть представляти свою компанію на турнірі з 
нетболу.
Це буде дві-три команди від кожної компанії. Зацікавлених 
звертатися за тел. 556623395 або електронною поштою 
petr.vahalik@opmobility.com
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SZCZYRK – ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТУР 28.9 - 29.9., ВИЇЗД 6.30ВІД ЛІКАРЯ

У суботу по дорозі зупинимося в селі Бренна. Бажаючі висадяться 
тут і матимуть можливість скористатися одним із багатьох 
маршрутів протяжністю 15-21 км, можлива також комбінація з 
канатною дорогою. Мета подорожі - дістатися до житла в Щирку. 
Інші можуть пройти аж до Щирка і скористатися канатною 
дорогою на вершину Скшичне.
Також можна поїхати на траси в околицях 
Щирка або прогулятися по центру.
Увечері можна буде скористатися гідромасажною ванною та сауною 

готелю для гостей, які проживають з 17 до 21 години.

У неділю після сніданку, після завантаження багажу в
автобусом, можна провести день у Щирку та околицях, інші можуть скористатися одним із 
маршрутів до сіл Бучковіце або Бистра, де їх забере автобус дорогою додому. Увечері ми 
прибудемо в Нове Їчін.

ТУРНІР З НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ

Дата: 02.11.2024 -, місце: ОРЛОВНА ЛОУЧКА
Зацікавлені, незареєстровані гравці можуть записатися за номером телефону 556623304 або 
електронною поштоюlenka.zurkova@opmobility.com Ми опублікуємо більше інформації у 

вересні.

ПРИСУТНІСТЬ ПРОФІЛКИ – ЗАЛ M8, M2, M13

Якщо у вас є до нас прохання, наприклад, передати новий профспілковий квиток, вирішити проблему, надати 
консультацію в галузі трудового права, або ви хочете, щоб ми взяли участь у нараді, вам потрібно повідомити нас по 
телефону. номер 556623395 або електронною поштою, принаймні за день. ДЛЯ ПОДАЧІ ПІДТВЕРДЖЕНЬ, ЗАПИТІВ 
скористайтеся скриньками на сторожках, позначте свій запит номером особи, ім'ям та номером рахунку у випадку внеску.

ДЕ ВИ МОЖЕТЕ НАС ЗНАЙТИ СКРІЗЬ??

Усі пільги та внески можна знайти в економічних положеннях на сайтіОсновна інформація
про профспілкову організацію | ZO OS Kovo Autosvetla Nový Jičín - профспілка (odboryautosvetla.cz)

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ДЛЯ УЧАСНИКІВ - запишіться на прийом до нас, консультація завжди в 1-шу середу місяця. Ви 
можете скористатися іншими перевагамиПортал переваг, повний переваг | www.odboryplus.cz
ЯКЩО ВИ НЕ ОТРИМУЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ ЕЛЕКТРОННОЮ ПОШТОЮ, НАДІШЛІТЬ НАМ ПОТОЧНИЙ ЕЛЕКТРОННИЙ ЛИСТ, ЯКИЙ 
МИ БУДЕМО ВКЛЮЧАТИ ДО БАЗИ ДАНИХ, І ЩОМІСЯЦЯ БУДЕМО НАДСИЛАТИ ВСІ НАДЗВИЧАЙНІ ПОДІЇ ТА НОВИНИ.
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RECONDICE 2024

Ви можете вибрати одне з трьох місць для проживання: Kostelec u Zlína, Jeseník Lázně Priesznitz та Bystřici pod 
Hostýnem. Ми організуємо проживання для вас та одного члена сім'ї, який сплачує за домовленою пільгову ціну за 
пакет на місці проживання (ціни та пакети можна знайти на сайті спілки)
ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ:
ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), МИ БРОНЮЄМО ДЛЯ ВАС ДАТУ В СПА. ПІСЛЯ БРОНЮВАННЯ В 
TRADITIONS, ПРЕДСТАВТЕ ЗАЯВКУ ВАШЕМУ НАЧАЛЬНИКУ НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ, ЩО СЛУЖИТЬ ПЕРЕПУСКОМ. 
ВІДПОВІДНО КОЛЕКТИВНОМУ ДОГОВОРУ ВИ ОБОВ’ЯЗНІ ПІДТВЕРДИТИ ЙОГО ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ. ПОДАВАТИ 
ЗАЯВКИ З ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ, НЕ ПІЗНІШЕ НІЖ 5 ТИЖНІВ ДО ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ.

ТИ ЗАПЛАТИШдепозит, що не повертається–не член профспілки 2 000 крон, член профспілки платить 1 000 
крон (друга 1 000 дотується ПРОФСПІЛКАМ із профспілок).

ДАТИ ЗУСТРІЧІ КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ
ДОВІРНИКИ 6.9., 4.10., 1.11., 6.12.
ЗБОР ЗВ 9.7., 20.8., 3.9., 17.9., 1.10., 15.10., 29.10., 12.11., 26.11., 10.12.

ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ СЕКЦІЙНИХ ПІКУВАЛЬНИКІВ ВІДБУДЕТЬСЯ У 
П'ЯТНИЦЮ 6.9. 2024 З 8:00 В ЗАЛІ ЗАСІДАНЬ ЖК ОП МОБІЛЬНІСТЬ

Ян Орліта
Голова Загальних зборів

Після більш ніж 40 років роботи в компанії мені пора виходити на пенсію, тому я хотів би 

попрощатися з вами. З моїми колегами з виробництва, де я провів 30 років, а також дякую за 

останні 10 років на посаді голови за вашу підтримку, а особливо моїм колегам у комітеті. Я буду 

з теплотою згадувати весь свій час у компанії.

Я бажаю вам впоратися з важким періодом, який зараз переживає компанія, 

але, перш за все, бути здоровими та щасливими в особистому житті.

До побачення і спасибі.

Павло Зелений
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